

中超·第18轮 杭州绿城 0:1 天津泰达 要点:昨晚战罢后,绿城积18分,在16支球队中排名第12位。



输球之后这条标语显得分外刺眼

年年相似的故事又回来了 狂风暴雨中绿城输给命中克星

本报讯 一切似乎都是宿命,杭州大金绿城7年来在和天津泰达的中超联赛中,14场比赛居然未胜一场。昨天杭州绿城在主场0:1输给对手,更是直接把自己推进了保级圈——昨天保级对手的积分都有增加,杭州绿城则在主场直接送给保级对手天津泰达3分——年年相似的保级故事又回来了。

记者 徐毅 摄影 许康平

天津新援进全场唯一进球

来杭州打比赛,天津泰达最害怕的就是杭州的高温,天津泰达准备了很多防高温的措施,其中包括向酒店要了200公斤的冰块。但杭州昨晚的温度突然下降,比赛开始时,黄龙体育中心居然有丝丝凉风……

天气的优势没有了,杭州绿城似乎就此进入输球节奏。比赛刚开始2分多钟,天津泰达新外援巴雷就打进一球,这个时候很多球迷甚至都还没有找到位子坐下。冈田武史看到这么早就丢球,目瞪口呆地坐在教练席上,许久都没有起身。

在这个进球后不久,突然下起了雨,随后雨越来越大,下半场,狂风暴雨席卷了整个球场。绿魔在大雨中一边跳着一边喊“战斗!战斗!”,在他们面前,一条写着“像个男人去战斗”的横幅,被雨水打得烂湿……

天津泰达两个新援巴雷和周海滨在球场上显得非常活跃,赛后天津主教练吉马良斯说“两名新援对球队的帮助非常大”。但杭州绿城在二次转会市场只用亚罗林换来了卢卡。当赛后被问到绿城输球是不是因为外援和对方有差距时,冈田武史选择了回避:

“作为主教练,我只能让现有的球员发挥出他们的能力。”

下一场打申花会有惊喜吗

天津泰达依靠着这场胜利脱离了降级区,他们的保级形势明显好转,而杭州绿城近6轮的战绩仅为1胜2平3负,仅仅这6轮绿城就比天津少拿了8分。绿城离降级区的优势只有5分了,考虑到绿城最后5轮联赛都要遭遇强敌,现在的保级形势已经不容乐观了。

比赛结束后,冈田武史马上转身走向休息室。不过冈田武史依然不愿意让外界感受他的压力,他在赛后表示:“我没有去想保级的问题,这些不是我要想的。我们能做的就是全力以赴去打好每场比赛,去尽力抢分。”

下个月,绿城将接连迎战上海申花、辽宁、上海申鑫、山东鲁能以及青岛中能等强敌或者是保级对手,这也是绿城今年保级最关键的时刻。在昨天比赛结束后,几十名球迷围绕在体育场出口,朝着上大巴的绿城球员喊:“战斗!下一场,赢下申花!”下周一杭州绿城就要客场迎战老冤家上海申花,绿城能够重新给球迷带来惊喜吗?

延伸阅读

就差一个鲁能还没赢过了 里皮狠狠地高调了一把

昨天中超第18轮还进行了一场焦点之战,那就是广州恒大主场3:0大胜北京国安的比赛。赛前,这场比赛也被认为是一场颇有悬念的强强对话,结果孙祥、孔卡以及埃尔克森为恒大各入一球,恒大最终大胜。在上半场,北京国安门将杨智还因为战术犯规被罚下。

赛后,恒大主教练里皮一反常态,非常高调地骄傲表态,昨天的这场球不仅仅是赢了北京国安,“截止到目前为止,我们取得了12连胜,几乎把中超所有球队都赢了一遍(仅剩山东鲁能没输球)。”现在广州恒大在中超积分榜上已经达到50分,领先第二名的山东鲁能多达16分。有趣的是,恒大同时很巧合地打进了50个进球。

男篮亚锦赛·小组赛 今天下午5点45分 中国队? :? 韩国队 要点:国际篮联名誉主席程万琦表示本届比赛裁判让人担心。

中国男篮还是不是亚洲一哥? 打好揭幕战就打好了一半亚锦赛 阿联今天带伤也要打韩国

记者殷佩琴综合报道 今日下午5点45分,中国男篮将迎来亚锦赛首个小组赛对手韩国队,对这个老对手,男篮上下明确表态,将全力以赴。“我们现在正在努力训练,好好准备明天(8月1日)的比赛。”背负着亚锦赛必须夺冠的重任,主教练扬纳基斯昨天训练后表示,对阵韩国是场恶战,中国队必须做好准备——打好了揭幕战,亚锦赛也等于打好了二半。

本届亚锦赛是中国男篮(不含二队)8年以来第一次客场作战,多少都受了东道主外招的影响。从7月29日凌晨抵达尼拉直到今天比赛日,中国队还没能在主比赛场馆训练过,不是自费租用场地训练,就是在酒店进行力量练习,好在所有客队都是一样的“待遇”。在昨天上午的封闭训练中,有伤在身的易建联参加了大部分训练内容,阿联表示,自己的伤势正在好转,不出意外的话,首场对阵韩国,他会上场。

赛前,博彩公司给出的让分是中国男篮让韩国5.5分,他们也对中国队持保守态度,而菲律宾媒体表示,中国队已经不是亚洲最强的球队,再加上伤病等不利因素,中国男篮首战韩国队的确困难不小。韩国队今夏进入了新老交替的时期,河升镇已经离队,队内有5名90后小将,这其中便包括他们未来的内线核心金钟奎与李钟贤。韩国队的核心依然是金周成与梁东根,而在归化的选择上,他们最终选择了身高达到2.04米的老将李承俊,目的便是对抗有身高优势的中国男篮。

中国男篮与韩国男篮是亚洲赛场的死对头,双方在亚洲各大赛事中频繁交手。在亚锦赛的舞台上,一共交战16场,中国队取得了14胜2负的战绩,优势明显。上届武汉亚锦赛中,中国男篮在半决赛中56:43击败韩国。全队发挥正常的话,中国男篮小伙子们拿下韩国赢得开门红希望很大。

■电视

男篮亚锦赛·小组赛

11:00 伊朗-马来西亚
13:00 约旦-中华台北
17:45 中国-韩国

中超·第18轮

19:35 山东鲁能-广州富力
19:45 上海申鑫-江苏舜天

www.zhibo8.com
CCTV-5

都市旅游

都市快报广告部主办

专栏主持人:傅茜 电话:85053847

浙江上铁旅游有限公司(原东方铁旅) 许可证号:L-ZJ00847 全国百强旅行社 公司地址:杭州市环城东路12号(城站邮局对面原杭州分局)

**8月10日 新疆深度游——宁夏、甘肃、新疆西北丝绸之路异域风情十五日游 3980元/人起
8月28日 武夷山硬卧四日游 920元/人起**

**杭州海外携浙江上铁开行 9月05日 杭州海外地址:西湖大道239号耀江广厦B座3楼 电话:87705600
闯关东 看草原 大东北 跨过鸭绿江 中朝边境旅游专列十三日游 3380元/人起**

0816 拉萨林芝日喀则双卧12日游 4980元/人 0820 拉萨林芝日喀则卧飞10日游 5780元/人

城站门市电话:56186068 56180007
56181129 56180215
56181121 56732185
诸暨分公司电话:0575-87262358
衢州分公司电话:0570-3028397
金华分公司电话:0579-82354122
嘉兴分公司电话:0573-83665511
湖州分公司电话:0572-2882111,0572-2816797
电话:0572-2956111,0572-2956999 (具体出发时间以铁路局最后命令为准)